



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΠΕΡ. Δ/ΝΣΗ ΠΡΩΤ/ΘΜΙΑΣ & ΔΕΥΤ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ  
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
1<sup>ο</sup> ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΠΑΝΟΡΑΜΑΤΟΣ

Θεσσαλονίκη, 15 Μαρτίου 2022

Αριθ. Πρωτ.: 77

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Ταχ. Δ/ση : Πίνδου 4  
Πόλη : Θεσσαλονίκη  
Ταχ. Κώδικας : 55236  
Πληροφορίες : Ξενοπόπουλος Ξενοφών  
Τηλέφωνο : 2310342426  
Fax : 2310342670  
E-mail : mail@1lyk-panor.thess.sch.gr

ΠΡΟΣ:

Τα  
Πρακτορεία Ταξιδίων  
Έδρες τους

**ΘΕΜΑ: ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΚΛΕΙΣΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ  
ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ 3ΗΜΕΡΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ  
ΤΗΣ Γ' ΛΥΚΕΙΟΥ**

Σχετ.: Άρθρο 1, § 5 της 20883 /ΓΔ4 /13.02.2020, (ΦΕΚ 456/τ. Β' /13.02.2020), Υ.Α.

Άρθρο 1, § 7 της Δ1α/Γ.Π.οκ. 11974/ΦΕΚ 891/τ.Β' /25-02-2022, Κ.Υ.Α.

Κύριοι,

Παρακαλούμε να καταθέσετε πλήρη προσφορά υλοποίησης της σχεδιαζόμενης, σύμφωνα με τα ανωτέρω σχετικά, οδικής εκδρομής της Γ' Λυκείου του Σχολείου μας, με τις ακόλουθες προδιαγραφές και τους εγγενείς περιορισμούς.

- Προορισμός:** Ιωάννινα
- Διάρκεια:** 3 ημέρες (2 διανυκτερεύσεις)
- Ημερομηνίες πραγματοποίησης:** 11-12-13 Απριλίου
- Τρόπος μετακίνησης:** Οδικώς, με σύγχρονο πολυτελές λεωφορείο, τηρών όλες τις προβλεπόμενες προδιαγραφές (δελτίο καταλληλότητας, ΚΤΕΟ, ζώνες ασφαλείας, τήρηση ωραρίων των οδηγών, ταχογράφοι, πυροσβεστήρες και κάθε άλλο θέμα που εμπίπτει στη σφαίρα της ασφάλειας και τεχνικής επάρκειάς τους). Θα προηγηθεί έλεγχος από την Τροχαία πριν την αναχώρηση.
- Ενδεικτικό πρόγραμμα εκδρομής:** Αναμένεται από τα τουριστικά γραφεία μαζί με την προσφορά τους.
- Αριθμός συμμετεχόντων:** 58 μαθητές και 4 συνοδοί εκπαιδευτικοί
- Κατάλυμα:** Ξενοδοχείο κατά προτίμηση 4\* στα Ιωάννινα. Να αναφέρονται ρητά τα ονόματα των ξενοδοχείων, η κατηγορία τους και η τοποθεσία τους (απόσταση από το κέντρο της πόλης) .

Τα ξενοδοχεία πρέπει να πληρούν όλες τις προδιαγραφές της ισχύουσας νομοθεσίας, συμπεριλαμβανομένων και των υγειονομικών διατάξεων, θα πρέπει να είναι διαθέσιμο για όλο το συμφωνημένο διάστημα, να διαθέτει θέρμανση και ζεστό νερό και όλοι οι κοινόχρηστοι χώροι να βρίσκονται σε λειτουργία και να είναι στη διάθεση των εκδρομικών.

**Μαθητές / Μαθήτριες** σε 3/κλινα ή / και 2/κλινα δωμάτια .

**Εκπαιδευτικοί σε μονόκλινα**

Σε κανονικά κρεβάτια και όχι ράντζα.

Ψηφιακή Βεβαίωση Εγγράφου



Μπορείτε να ελέγξετε την ισχύ του εγγράφου  
σκανάροντας το QR code ή εισάγοντας τον κωδικό  
στο docs.gov.gr/validate

Κωδικός εγγράφου: OmPM\_m8Cze-wRGD6PtPQuQ

: 1/3

Όλοι οι συμμετέχοντες θα βρίσκονται σε **δωμάτια του ίδιου ορόφου**.

Ο φόρος διανυκτέρευσης θα πρέπει να αναφέρεται στην προσφορά.

Η προσφορά πρέπει να συνοδεύεται από την **επιβεβαίωση κράτησης των δωματίων** τις συγκεκριμένες μέρες από το ξενοδοχείο ή κατάθεση υπεύθυνης δήλωσης ότι θα κατατεθεί αμέσως μετά την οριστικοποίηση της κράτησης.

8. **Ημιδιατροφή.** Πρωινό και ένα γεύμα (σε ώρα που θα συμφωνηθεί με το ξενοδοχείο) σε **μπουφέ**.
9. **Ξενάγηση – Συνοδοί:** Κατά την διάρκεια της εκδρομής πρέπει να υπάρχει υπεύθυνος **συνοδός-αρχηγός** από το πρακτορείο .
10. **Ασφαλιστική κάλυψη:** Το ταξιδιωτικό γραφείο θα πρέπει να διαθέτει ασφαλιστική σύμβαση αστικής ευθύνης διοργανωτή και ταξιδιωτικής κάλυψης, συμπεριλαμβανομένης της πλήρους ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης και πρόσθετης κάλυψης εξόδων σε περίπτωση ασθένειας ή ατυχήματος καθώς και ρητή αναφορά των όρων (καλύψεις, όρια και τρόπος αποζημίωσης).
11. **Συνολική τιμή και χρονοδιάγραμμα πληρωμής της εκδρομής.**

Να αναφέρεται ρητά το κόστος ανά μαθητή/μαθήτρια συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και κάθε είδους φόρων και τελών, όποιο κόστος για επισκέψεις σε μουσεία , έκδοση απόδειξης στο όνομα του κηδεμόνα κάθε μαθητή με το συνολικό ποσό συμμετοχής. Οι τιμές θα αφορούν το διάστημα πραγματοποίησης της εκδρομής και όχι το χρόνο κατάθεσης της προσφοράς.

Επιπλέον να αναφέρεται ο τρόπος επιστροφής των χρημάτων σε περίπτωση ματαίωσης της εκδρομής λόγω ανωτέρας βίας.

Σε περίπτωση αποδεδειγμένης αδυναμίας μαθητή / μαθήτριας να συμμετάσχει στην εκδρομή, θα επιστραφεί ολόκληρο το ποσό συμμετοχής, βάσει του συμβολαίου.

Προσδιορισμός ακυρωτικών τελών κατ' άτομο, ανάλογα με τη χρονική στιγμή που θα προκύψει η ακύρωση της εκδρομής.

Αποδοχή ποινικής ρήτρας από το πρακτορείο, σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου, λόγω δικής του υπαιτιότητας.

12. **Ειδικοί όροι:** Το γραφείο οφείλει να εγγυηθεί για την τήρηση όλων των απαραίτητων μέτρων προστασίας των εκδρομέων, για τον covid 19, όπως προσδιορίζονται από τον ΕΟΔΥ.

Οι προσφορές πρέπει να περιλαμβάνουν ακριβώς όλα τα αναφερόμενα στην παρούσα προκήρυξη στοιχεία , διαφορετικά παράληψη κάποιων θα αποτελέσει λόγο απόρριψης της προσφοράς.

13. **Καταληκτική ημερομηνία και ώρα υποβολής προσφοράς:** 21/03/2022 14.00 π.μ.
14. **Ημερομηνία και ώρα ανοίγματος προσφορών:** 22/3/2022 11.00 π.μ.

Το ταξιδιωτικό πρακτορείο θα ειδοποιηθεί τηλεφωνικά ενώ θα υπάρξει ενημέρωση για τα αποτελέσματα της επιλογής προς όλα τα πρακτορεία τα οποία θα καταθέσουν προσφορά.

Η επιτροπή αξιολόγησης των προσφορών θα επιλέξει με γνώμονα την πιο συμφέρουσα πρόταση, **όχι μόνο προς την τιμή**, αλλά και ως προς την **ποιότητα** και τον βαθμό κάλυψης των προδιαγραφών που τέθηκαν.

Ψηφιακή Βεβαίωση Εγγράφου

Μπορείτε να ελέγξετε την ισχύ του εγγράφου  
σκανάροντας το QR code ή εισάγοντας τον κωδικό  
στο [docs.gov.gr/validate](https://docs.gov.gr/validate)



Κωδικός εγγράφου: OmPM\_m8Cze-wRGD6PtPQuQ

: 2/3

## ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

### ΔΕΥΤΕΡΑ 11/4 1<sup>η</sup> ημέρα

08:00 Αναχώρηση από το Λύκειο Πανοράματος

11:30 Άφιξη στο Μέτσοβο. Περιήγηση στο παραδοσιακό χωριό/ μεσημεριανό γεύμα

14:30 Αναχώρηση για Ιωάννινα

15:30 Άφιξη στα Ιωάννινα. Περιήγηση στη λίμνη Παμβώτιδα και επίσκεψη στο κάστρο της πόλης

18:00 Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο/ Γεύμα στο ξενοδοχείο

20:30 Βραδινή περιήγηση στην πόλη

### ΤΡΙΤΗ 12/4 2<sup>η</sup> ημέρα

08:30 Πρωινό και αναχώρηση για τα Ζαγοροχώρια

12:00 Περιήγηση στο Μονοδένδρι και (πιθανόν περιήγηση στο Φαράγγι του Βίκου)

14:00 Μεσημεριανό γεύμα , επίσκεψη στα λαογραφικά μουσεία της περιοχής.

16:00 Επιστροφή στο ξενοδοχείο για ξεκούραση και γεύμα

20:30 Βραδινή περιήγηση στην πόλη

### ΤΕΤΑΡΤΗ 13/4 3<sup>η</sup> ημέρα

08:30 Πρωινό και αναχώρηση για περιήγηση της πόλης.

10:30 Επίσκεψη στον αρχαιολογικό χώρο της Δωδώνης και στο Μουσείο Κέρινων Ομοιωμάτων του Π.Βρέλλη.

13:00 Μεσημεριανό στην πόλη των Ιωαννίνων

16:00 Αναχώρηση για Θεσσαλονίκη

19:00 Άφιξη στο σχολείο

Ο Διευθυντής

Ξενιτόπουλος Ξενοφών

Ψηφιακή Βεβαίωση Εγγράφου



Μπορείτε να ελέγξετε την ισχύ του εγγράφου  
σκανάροντας το QR code ή εισάγοντας τον κωδικό  
στο docs.gov.gr/validate

Κωδικός εγγράφου : OmPM\_m8Cze-wRGD6PtPQuQ

: 3/3

Υπογραφή:  
ΞΕΝΟΦΩΝ ΞΕΝΙΤΟΠΟΥΛΟΣ  
Πατρώνυμο: ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
ΑΦΜ: 035359682  
Ημ. Υπογραφής: 16/03/2022 10:29:33